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2.

א. מערכות הקואורדינטות הן אורתוגונליות בסעיפים הבאים: א' ב' ד'.

ב. נניח שייצוג וקטור הקואורדינטות בבסיס 
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ד. זה יקרה בסעיפים הבאים: א' ב' ד'. 
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ב. בבסיס 
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בבסיס 
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ג. הגרדיאנט של 
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. מתקיים:
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(מדובר במטריצות מסעיף א', שהן המשוחלפות של מטריצות המעבר בין הקואורדינטות) 
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ב. ניתן להחליף בין כל זוג. בכל מקרה הדטרמיננטה היא 
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ג+ד. נניח, בה"כ, שהחלפנו בין שני האיברים הראשונים 
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 (עם דט' מינוס אחד). השדה יקבל צורה חדשה 
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. הגרדיאנט הוא 
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 וחישוב פשוט מוכיח כי  
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ה. קל להראות שוויון (ולכן אינווריאנטיות):
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5. א. מהנתונים: 
[image: image39.wmf]11'

1

11'

2

xx

yy

-

éùéùéù

=

êúêúêú

ëûëûëû

  
[image: image40.wmf]11

22

'

11

1

'

11

2

ee

ee

-

éùéù

éù

=

êúêú

êú

ëû

ëûëû

 ניתן לראות גם שמתקיים: 
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. נציב בשדה הוקטורי ונקבל:
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ג. הדיברגנץ זהה:
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כדי לחשב את הרוטור נשכן את השדות ב 
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 עם מטריצת מעבר:
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הקשר ביניהם יוצא בדיוק:
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